

УТВЕРЖДАЮ
Глава администрации
Красноармейского района
Чувашской Республики
А.Н. Кузнецов
« _____ » марта 2021 г.



СОГЛАСОВАНО
Заместитель главы
администрации
Красноармейского района -
начальник отдела образования
С.А. Григорьева
« _____ » марта 2021 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении муниципального этапа республиканского
Фестиваля по шашкам «Чудо-шашки» среди команд общеобразовательных
организаций Красноармейского района Чувашской Республики

I. Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях:

- дальнейшей популяризации вида спорта «Шашки» среди обучающихся общеобразовательных организаций;

Основными задачами соревнований являются:

- выявление лучших общеобразовательных организаций Красноармейского района по организации внеклассной работы по шашкам;

- повышения мастерства юных шашистов;

II. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся **02 апреля 2021 года в МБОДО «ДЮСШ»** Торжественное открытие в 09.45 час. Начало соревнований в 10.00 часов. Главный судья соревнований – Васильев Алексей Иванович, с. Красноармейское.

III. Руководство проведением соревнований

Руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляются отделом образования и отделом соцразвития и архивного дела администрации Красноармейского района. Непосредственное проведение на главную судейскую коллегию, утвержденную МБОДО «ДЮСШ» Красноармейского района.

IV. Требования к участникам и программа соревнований

Принимают участие команды школ Красноармейского района, сформированные из обучающихся 2007 года рождения и моложе.

Состав команды: 5 человек, в том числе 4 игрока (не менее 1 девушки) и 1 тренер команды. Капитаном команды является один из игроков. Разрешается участие девочки на доске мальчика.

V. Правила проведения соревнований

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «Шашки». Контроль времени 15 минут на всю партию каждому участнику без добавления времени. Допустимое время опоздания на тур – 5 минут. Команда может приступить к игре в неполном составе при наличии 2-х участников на любых досках. По окончании матча капитаны команд или игроки команд, последним закончившие партию, обязаны подписать протокол с результатом матча.

VI. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут главная судейская коллегия, тренеры и представители команд. Проведение соревнования разрешается на местах и спортооружениях, принятых в эксплуатацию госкомиссиями при наличии актов технического обследования их готовности.

Фестиваль проводится в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, разработанным на основании постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 22 мая 2020 года № 15 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.3597-20 «Профилактика новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» и утвержденным Министром спорта Российской Федерации 31 июля 2020 года.

VII. Определение и награждение победителей

Систему проведения Фестиваля определяет судейская коллегия в зависимости от количества участников. Фестиваль проводится по правилам Шашечного кодекса России и регламенту, установленными судейскими коллегиями на местах проведения соревнований. Соревнования командные. Команда-победительница и призеры соревнований определяются по суммарному количеству очков, набранных всеми игроками команды во всех матчах. В случае равенства очков, места определяются в порядке указанного приоритета:

- по большему числу командных очков (выигрыш матча - 2 очка, ничья в матче - 1 очко, проигрыш - 0 очков);
- при равенстве командных очков - по результату матча между собой;
- по командному коэффициенту Бухгольца.

При равенстве вышеуказанных показателей преимущество получает команда, игрок которой на 1-й доске набрал больше очков. Если игроки набрали одинаковое количество очков, сравниваются результаты на 2-ой доске, затем на 3-ей доске, затем на 4-ой доске.

Команда-победительница награждается переходящим Кубком шашечной Федерации Красноармейского района Чувашской Республики. Участники команд, занявшие 1-3 места, награждаются медалями и дипломами.

VII. Финансовые расходы

Отдел социального развития и архивного дела администрации Красноармейского района принимает расходы по награждению победителей и призеров дипломами, медалями. Шашечная Федерация Красноармейского района Чувашской Республики переходящим Кубком.

Расходы по командированию (проезд, суточные или питание) – за счет командирующих организаций.

VIII. Заявки

Команды основных, средних общеобразовательных школ Красноармейского района Чувашской Республики без предварительной заявки к соревнованиям **не допускаются. Предварительные, технические заявки на участие в соревнованиях в формате Excel подаются по эл. почте: sportschool-krarm@mail.ru, тел. 8 (83530) 2-11-98 до 12ч.00 мин. 01 апреля 2021 г.**

VIII. Страхование участников соревнований.

Участие в муниципальном этапе Всероссийских соревнований «Чудо-шашки» среди команд общеобразовательных организаций Красноармейского района осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования. Команды, подающие заявки на участие в соревнованиях, соглашаются с обработкой и хранением персональных данных спортсменов, указанных в заявке.